Описание программы профессионального обучения по профессии 20434«Вожатый»

Цель программы: профессиональная и личностная подготовка специалистов к будущей практической деятельности по должности вожатый в условиях организации отдыха и оздоровления (в образовательных организациях) детей под руководством педагогического работника.
Задачи:
- теоретическая: научить сопровождать детский коллектив в организациях отдыха детей и их оздоровления (образовательные организации), создавать условия для развития коллектива, знать законодательные и нормативные правовые акты в области защиты прав ребенка, локальные акты организации отдыха детей и их оздоровления, возрастные особенности детей, технологии проведения мероприятий;
- практическая: сформировать умения планировать и реализовывать деятельность временного детского коллектива, подбирать материалы для организационных сборов, мероприятий и игр, направленных на формирование и развитие детского коллектива, умение анализировать результаты деятельности и корректировать работу с целью развития личностных качеств отдельного участника и всего детского коллектива в целом, применять современные педагогические технологии;
- воспитательная: привить интерес к деятельности вожатого, ответственное отношение к своим профессиональным обязанностям.
Присваиваемый квалификационный разряд/класс/категория: Обучающиеся, успешно сдавшие квалификационный экзамен, получают квалификацию по должности Вожатый, что подтверждается документом о квалификации (свидетельством о профессии рабочего, должности служащего).     
Срок освоения (трудоёмкость/объем программы):170 час.
Категория слушателей: учащиеся общеобразовательных организаций в возрасте 14-18 лет.
Форма итоговой аттестации: Квалификационный экзамен.
Присвоение квалификационного разряда (категории) не предусмотрено.
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